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PRÀCTICA: 
 

L’empresa Camí SA dedicada a la fabricació i venda de camises de gamma alta, acorda la venda 

a Confeccions Mildi SL un lot de camises per import total -és a dir, IVA inclòs-  de 4.890,271 €  

el dia 21 de setembre de 2011. La mercaderia es posa a disposició del comprador el dia 27 de 

setembre del mateix any en les condicions pactades. El 30 de setembre, el proveïdor redacta la 

corresponent factura. El dia 04 d'octubre s'emet un pagaré a "no a la ordre" amb venciment 

per al dia 05 de desembre del mateix any.  

1.- Emplena el pagaré corresponent, sabent que el pagaré que s’adjunta és del compte corrent 

del client. Quin rol estàs desenvolupant quan emplenes el pagaré... client, proveïdor, tenidor, 

lliurador, lliurat, deutor, creditor, etc?. 

2.- Suposem que en comptes d'un pagaré has de emplenar una lletra de canvi. Et mancarien 

les dades que a continuació et descric: 

 

Dades client: Domicili: 

Carrer dels Carboners, 13 

1700 BLANES 

CIF: 

A94622304 

Dades proveïdor: Domicili: 

Carrer Santa Llúcia, 4 

08490 TORDERA 

CIF: 

B63935555 

Dades de l' avalista: Nom: 

Ferran Pou Serra 

Carrer del Carme, 5, 3er 1a 

08380 MALGRAT DE MAR 

NIF: 

35698752S 

Sabem amb absoluta certesa que la lletra de canvi es portarà a la gestió de cobrament 

mitjançant el Banc Santander SA 

  

TEORIA: 
 

1.- A les formes de cobrament i pagament que parla el llibre de text se'n descriu el pagament 

anticipat, al comptat, i pagament ajornat. Sabries dir en què consisteix cada forma de 

pagament? Saps distingir entre les idees de  "corrent real" i "corrent financer" que es van 

explicar a classe?. 

2.- Què és la lletra de canvi i en què consisteix la seva utilitat? Quins són els actors que hi 

poden intervenir en la lletra de canvi? No cal que els expliquis detingudament, només 

enumera'ls i digues alguna cosa sobre ells. Saps què és el protest notarial? 

3.- Què és el pagaré?  

4.- Què és el rebut? Quina diferència hi ha entre un rebut, i una lletra de canvi no acceptada? 

5.- Calcula el preu mínim dels timbres si volem comprar les lletres (en plural) per formalitzar el 

negoci de l'apartat de la pràctica d'aquest examen. 

  

                                                           
1
 Quatre mil vuit-cents noranta euros amb vint-i-set cèntims. 
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